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ABagolyvár gyermekott-
honnal, valamint a La-
kásotthonok Alapít-
vánnyal közösen, Kósa

Roland alpolgármester kezde-
ményezésére megtervezték, mi-
lyen is lenne az elképzelt álom-
udvar. Közösségi összefogással
pedig sikerült is megvalósítani a
gyermekek álmát. Tavaly év vé-

ÖSSZEFOGÁSSAL ÚJULT MEG 
A BAGOLYVÁR GYERMEKOTTHON 
JÁTSZÓTERE

AKálóczy téri otthon ud-
varán a hagyományok-
nak megfelelően zenés
ébresztővel kezdődött

a program. A hangulatról a Rich-
ter János Zeneművészeti Szak-
gimnázium rézfúvós csapata
gondoskodott, a fiatal zenészek
kiváló előadását nagy tapssal ju-
talmazta a közönség.

Tóth Péter polgármesteri kabinet-
vezető köszöntőjében kiemelte:
„Azért jók a hagyományok, hogy
legyen mihez visszanyúlni. Legyen
mivel kilépni a szürke hétközna-
pokból, s valami különlegessel
foglalkozni. Olyan dologgal, amire
készülhetünk, amit megélhetünk
és amiről beszélhetünk” – mondta,

JÁTÉKKAL ÉS ZENÉVEL TELT AZ IDŐSEK MAJÁLISA

Fotó: Kósa Roland/facebook.com

Megújult a Bagolyvár gyer-
mekotthon régebben üre-
sen árválkodó udvara. Kö-
zösségi összefogással szá-
mos támogatótól 14,5 mil-
lió forint gyűlt össze, amit
kültéri gyermekjátékok el-
helyezésére fordítottak. Így
ma már több hinta, mászó-
ka és csúszda várja egy kis
mókára a gyermekeket. Né-
hány nappal ezelőtt hivata-
los átadót is tartottak.

gén, mintegy két hónap leforgása
alatt 14,5 millió forintot sikerült
támogatóktól összegyűjteni. Ezt
az összeget aztán több kültéri já-
tékelemet is magába foglaló,
hangulatos és biztonságos ját-
szótér kialakítására fordították.

A kezdeményezők tervei sze-
rint a munka ezzel nem áll meg.
Önkormányzati közbenjárással
az intézményben található régi
betonpálya idén nyáron egy
speciális, úgynevezett rekor-
tánburkolatot kap, de megújít-
ják a focikapukat, a labda-
 védőhálókat is.

Jókedv, zene és játék – idén is erről szólt az Egyesített
Egészségügyi és Szociális Intézmény majálisa.

Szerző: J. Kovács Andrea
Fotó: Marcali Gábor

és megköszönte az EESZI munka-
társainak a szervezést.

Kányai Róbert intézményvezető
arról szólt, hogy az együtt töltött
idő nemcsak hasznos, hanem
örömteli is, mert közösséggé ko-
vácsolja az itt élőket és dolgozó-
kat. A fiatal zenészek által elő-
adott ismerős dallamok minden
évben szebbé teszik az ünnepet
és azok is hallhatják, akik egész-
ségi állapotuk miatt nem tudnak
lejönni a szobájukból.

A résztvevők színes szalagokat
kötöttek a májusfára, amit ezt
követően felállítottak az udva-
ron. A nap fénypontját minden
bizonnyal a Közösségi Szenior
Birodalom kalandos kihívásai je-
lentették, melyek között volt
horgászat, labdadobás, mérle-

gelés. Az idősek többsége mind
a tíz játékot kipróbálta. Egy-egy
állomás sikeres teljesítéséért
pontot kaptak, amit csokoládéra
lehetett beváltani.

Jankovics Ferencné, az Árpád úti
klub tagja is izgatottan várta a
próbatételeket, hiszen tavaly
mindegyiket sikerült teljesítenie.
Közben az ebédlő mellett a Tuli-

pános Iskola tanulóinak alkotá-
sait és az azokat ihlető verseket
lehetett megtekinteni. A gyere-
kek a rajzokat a nyugdíjasklu-
bokkal közös költészet napi ren-
dezvényre készítették.

A majális közös ebéddel, majd
zenés-táncos mulatsággal foly-
tatódott a Bridge Hallgatói Klub
teraszán.
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Tavaly országosan 1 mil-
lió 200 ezer ügyet fejez-
tek be, 12 ezerrel töb-
bet, mint az előző évben

– mondta el dr. Benkő Imola, az Or-
szágos Bírósági Hivatal főosztály-
vezetője. Hozzátette: a perek 90
százaléka egy éven belül lezárult.

A Győri Ítélőtábla elnöke, dr.
Széplaki László kiemelte, hogy
büntetőügyekben náluk egyet-
len ügy befejezése haladta meg
az egy évet. Hangsúlyozta: nem-
csak az ügyek száma mérvadó,
hanem azok nehézsége, munka-
terhe is, például nyilvánvalóan
több időt és szakmai munkát
igényel, ha egy szerteágazó
esetben sok tanút kell meghall-
gatni. Az elnök szólt arról is,
hogy 2025-ben is képzéseket

Apolgármester tájékoz-
tatása szerint a győri
Útkezelő Szervezet hi-
vatalosan megerősítet-

te: a város megbízásából végzett
munkákhoz kizárólag hazai bá-
nyákból – Tatabánya, Ugod,
Uzsa és Iszkaszentgyörgy térsé-
géből – vásárolnak zúzottkövet.
„Győr városában az Útkezelő által
kivitelezett munkákban nincsen
mérgezett alapanyag” – írta.

GYŐR ÚTJAI NEM ÉRINTETTEK AZ AZBESZTÜGYBEN

A VOLT BÖRTÖN ÉPÜLETÉBE KÖLTÖZIK
A KÖZIGAZGATÁSI KOLLÉGIUM

Évenként szokásos össz -
bírói értekezletet tartottak
Győrben. A rendezvényt
megelőző sajtótájékoztatón
az ügyérkezések száma,
tendenciája, az időszerűség
mellett a győri börtön fej-
lesztéséről, majdani funkció -
járól is szó esett.

Szerző: Hajba Ferenc
Fotó: Marcali Gábor

szerveztek a bíráknak, s folyta-
tódott a fogalmazók regionális
képzése.

Dr. Somogyi Zoltántól, a Győri
Törvényszék elnökétől megtud-
hattuk, hogy tavaly 38.347 ügy
érkezett hozzájuk, ami az orszá-
gos tendenciához képest némi

csökkenést mutat. 2025-ben 89
bíró dolgozott a törvényszéken.
Az általuk hozott ítéleteknek
csak a felét fellebbezték meg –
ez is mutatja, hogy azok meg-
alapozottak.

Az elnök a volt börtön épületé-
nek átalakításáról elmondta: a

műszaki tervek készülnek, az
őrizetesváró pedig már ott ka-
pott helyet. A gazdasági hivatal
a jövő év első felében várhatóan
szintén oda költözik, majd a köz-
igazgatási kollégium is a volt
börtön épületébe kerül. Ez azért
is fontos, mert jelenleg bérle-
ményben működik.

Pintér Bence, Győr polgármestere közösségi oldalán rea-
gált arra a sajtóban elterjedt nyilatkozatra, amely szerint
az osztrák bányákból származó, azbeszttel szennyezett
zúzottkő „egész Nyugat-Magyarországot érintheti”. A vá-
rosvezető egyértelművé tette: Győr útjai biztonságban
vannak, a városban végzett útépítési és felújítási munkák
során nem használtak osztrák eredetű kőanyagot.

A városvezetés ugyanakkor
azokra az útszakaszokra is rá-
kérdezett, amelyek nem önkor-
mányzati, hanem állami keze-
lésben vannak. A Magyar Közút
Nonprofit Zrt. megyei igazgató-
sága arról tájékoztatta az önkor-
mányzatot, hogy győri munkáik
során nekik sem voltak osztrák
szerződéses partnereik, így az
általuk kezelt utak sem érintet-
tek a szennyezésben.Illusztráció: Győr+ archív
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Turistákat sem nagyon
látni, a hét első napján
hagyományosan zárva
vannak a múzeumok is.

Egy idegenvezető nyolc idősebb
embernek valamelyik szláv nyel-
ven sorolja Baross Gábor érde-

meit, a vasminiszter szobra előtt.
A szokásos utcalakók hangos-
kodnak a Baross út elején, a lá-
nyok hosszú, színes szoknyák-
ban, egy pár hónapos kisbabát
kézről kézre szeretgetnek. A bol-
tok már zárva. A teraszok aszta-
lainak nagyjából a felét foglalják el
a fagyizók, sörözők, beszélgetők.
A tereken kevesen sétálnak vagy
ülnek, akkor lesznek többen, ami-
kor már nem süt erősen a nap. 

A Dunakapu teret azonban szinte
egy csapásra megtöltik a kutyá-
sok, fegyelmezetten, a kedven-
cek lihegve és ugatás nélkül fi-
gyelik gazdáik utasításait. Lát-

EGY HÉTKEZDŐ TAVASZI ESTE

NÉGY SZELET CSOKIVAL IS 
HÁZHOZ MEGY A FUTÁR 

Szerző/fotó: Hajba Ferenc

Estefelé már álmosan kezdi
a hetet a város. Igaz, hétfő
van, s ez a nap általában
nem túl mozgalmas, még
akkor sem, ha végre ránk
köszöntött a tavasz. 

szik, hogy nem elsőévesek ebben
a kutyaiskolában (vagy csak talál-
kozási helyen), de tudják, mikor
kell körbeforogni, ülni, feküdni. Jó
látni, hogy a különböző fajtájú,
korú és méretű állatok mennyire
elfogadják egymást. Csányi Vil-
mos etológus szerint az állatok
közül először a kutyák tanulnak
meg beszélni. Kíváncsi lennék,
mit mondanak majd rólunk, em-
berekről. Szerencsére a kutyák
hálás és szerető lények. Ebben is
különböznek tőlünk, emberektől. 

A révfalui hídon nagy a biciklis
forgalom, a „puttonyos” futárok

kerékpárral vagy elektromos rol-
lerrel száguldoznak. Egyikük
megáll telefonálni, amikor befe-
jezte a rövid beszélgetést, meg-
szólítom. Nigériából jött, egészen
tűrhetően beszél már magyarul,
igaz, csaknem egy éve érkezett
Magyarországra, öt hónapot a fő-
városban töltött. Jó a térlátása,
Győrben is egyre ritkábban hasz-
nálja a telefonos navigátort, azt
magyarázza, hogy „megtanulta”
a várost, bár a kis utcákat termé-
szetesen nem ismeri. Azt mondja,
a külföldi futárok többen együtt
bérelnek szállást, hogy mennyit
tud keresni, arra a kérdésre csak
mosolyog. De úton van a késői
órákban is, előfordult, hogy este
tízkor négy szelet csokoládét kel-
lett kivinni egy házhoz. A futárról
eszembe jut autós magyar kollé-
gája, aki egy Győrben nemrég le-
telepedő, Budapesten igen nép-
szerű szolgáltatónak dolgozik.
Egyszer én is igénybe vettem
szolgáltatását, életvidám fickó, a
kocsiba beépített hűtő és az autó
egész raktere tele volt zacskók-
kal. Hat csomaggal futott be hoz-
zám a házba, akár a hűtőbe is be-
pakolta volna az élelmiszert, ha
kérem. Komárom-Esztergom vár -
megyéből jött Győrbe, naponta
ingázik. „Más szakmában nem

tudnék ennyit keresni” – magya-
rázza. „Mennyit?” – kérdezem. „A
milliót még minden hónapban el-
értem, igaz, rengeteg kilométer
van már bennem. Csak egy nap
nem dolgozom a héten, akkor ed-
zek” – mondja, s bizonyítékkép-
pen meg is mutatja elismerésre
méltó izmait.

De térjünk vissza a hétfő estére. A
vízen most nincs élet, egyetlen
kishajót nem láttam, legalábbis a
folyók belvárosi szakaszán. A für-
dőből csehek jönnek ki, jól érezték
magukat, noha még a kinti me-
dencéket nem tudták használni.
Elmennek borozót keresni. „Sör az
jobb van nálunk, mint »magyar-
ba«” – állítják, nem alaptalanul. 

Helybeli sétálók sűrítik a várost,
a szerelmes fiatalok a folyó part-
jára tartanak, a negyvenesek, öt-
venesek maradnak a sétálóutcá-
ban, vagy valamelyik mellékutcá-
ban isznak egy koktélt. Nem va-
gyunk mediterrán város, de a jó
idő meghozza a forgalmat a ven-
déglőknek. Ennek most még csak
az előjátéka látszik. A hét végére
tele leszünk, ígéri egy pincér, aki
ettől nem annyira boldog, hiszen
neki kell majd szaladgálnia asz-
taltól asztalig.Fotó: Ács Tamás
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Agyőriek közül bizo-
nyára sokan emlékez-
nek rá, mint a Magyar
Rádió Körzeti Stúdió-

jának kellemes hangú bemon-
dójára. Hallhattuk őt a BMC
Rádióban vagy éppen általa
csodálkozhattunk rá egy-egy
gyönyörű versre. Horváth Ildi-
kó 1973-ban Radnóti-díjat,
négy évvel később Ady-díjat
kapott. Az Országos Versmon-
dó Egyesület javaslatára pedig

KAZINCZY-DÍJJAL TÜNTETTÉK KI
HORVÁTH ILDIKÓT

A 60. Szép Magyar Beszéd verseny Kárpát-medencei döntőjén Kazinczy-díjat kapott Hor-
váth Ildikó, aki fél évszázados tanári és előadóművészi munkájával generációkat tanított
meg a tiszta, kifejező beszédre. A győri pedagógus nemcsak versenyzőket készített fel
sikerrel, hanem beszédkultúrát formált: diákjai országos eredményeket értek el, ő maga
pedig a város kulturális életének meghatározó hangja lett.

Szerző: J. Kovács Andrea
Fotó: Marcali Gábor

Magiszter-díjjal ismerték el a
munkásságát.

Mikor vált fontossá életében az
anyanyelv?
Párhuzamot vontam a Szép Ma-
gyar Beszéd versennyel, mert én
is pont hatvan évvel ezelőtt
kezdtem el jobban érdeklődni az
irodalom és az anyanyelv iránt.
A Révaiba jártam és akkoriban
jöttek az első versenyfelhívások.
Voltam versmondó-válogatáson
és bekerültem a Z. Szabó László
és Perédi László által vezetett If-
júsági Irodalmi Színpad közössé-

gébe, aminek a székhelye a
Lloyd épületében volt. Számta-
lan délutánt töltöttünk együtt
Oszter Sándorral, Kerczó István-
nal, Mentler Mariann-nal, Hegyi
Mariann-nal, Bakonyi Ferenccel,
Popper Ferenccel. A velük való
barátság és az irodalom szere-
tete tartósnak bizonyult. Öröm-
mel vettünk részt falunapokon,
irodalmi esteken, író-olvasó ta-
lálkozókon, melyekről sok-sok
emléket őrzök. Mindezért hálás
vagyok a tanáraimnak, a radnó-
tis Dunci néninek, Barabás
Győzőnének, és természetesen

Z. Szabó Lászlónak, akik felkel-
tették az érdeklődésemet.

Egyszerre tanított, rádiózott és
rendszeres szereplője volt kul-
turális műsoroknak.
Így hozta az élet. Először alsó ta-
gozatban tanítottam, amit na-
gyon nagy szeretettel műveltem,
még most is szívesen vissza-
mennék. Aztán magyartanár let-
tem, s a tanítás mellett verse-
nyekre jártam, meghallgatásokra
jelentkeztem. Így kerültem a Ma-
gyar Rádió Győri Stúdiójába, ahol
rengeteg jelentkező közül Kerczó
Pistával kettőnket választottak
ki bemondónak. Később a BMC
Rádiónál lettem hírolvasó-szer-
kesztő. Felkértek rendezvények
konferálására, mindig felejthe-
tetlen élményt jelentett a ter-
ményáldás, a néptáncfesztivá-
lok, a Kisfaludy-napok. Kolléga-
nőmmel, Nagy Anikóval megala-
kítottuk a Tündérsíp Együttest és
műsorainkkal jártunk óvodákba,
falvakba, idősek otthonába. Ké-
sőbb Kulcsár Béla harmonika-
művész is csatlakozott hozzánk,
nevet változtattunk és a Baran-
goló Művészeti Egyesületként
folytattuk. Felsorolni sem tu-
dom, hány helyen léptünk fel.
Nagyon élvezetes volt, hogy ad-
hattunk valami szépet, amely ál-
tal mi is többek lettünk.

Kik a kedvenc költői?
Sok kedvenc költőm – Ady, Jó-
zsef Attila, Nagy László, Kormos
István – és még több kedves
versem van. Szeretem a rövid
költeményeket. Annak idején Z.
Szabó László szóvá is tette egy
országos versenyen: Horváth,
hogy tud maga díjat nyerni ilyen
rövid verssel?

A fiatal generációnak vajon
mennyire számít a szép be-
széd?
Jó érzés, hogy a mai fiatalok kö-
zött is vannak, akiknek fontos az
igényes, szép beszéd. Ebben ki -
emelt jelentőségű a szülők, a pe-
dagógusok munkája és példája,
valamint az olvasás szerepe.
Ugyanakkor szomorúan tapasz-
talom, hogy a gyerekek többsége
nem tud hangosan, kifejezően ol-
vasni, nem érzik a hangsúlyokat, a
szüneteket. Pedig ahogy a helyes-
írást megtanuljuk, a kiejtési sza-
bályokat is jó lenne elsajátítani.

A MAGYAR BESZÉD MESTERE:
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Sokszor sok mindent
megírtak már a feszti-
válról, amely tényleg
minden korosztályhoz

szól. Obertolné Horváth Tímea
főszervező évtizedek óta együtt
lélegzik a győri belvárossal és
minden lehetséges követ meg-
mozgat azért, hogy ismét pezsgő,
vidám és minőségi legyen. Ehhez
leginkább a civil összefogás ad
erőt, hiszen a III. Sör & Művészet
is abból nőtte ki magát. 

„A Győri Bevásárló Utcák Ala-
pítvány 2020 őszén indította el
a Kult Utcát, azzal a céllal, hogy
közelebb hozza egymáshoz a
város lakóit, a turistákat, a mű-
vészeket és a helyi üzleteket” –
idézte fel a kezdeteket a fő-
szervező, hozzátéve: a kezde-
ményezés azóta folyamatosan

HÉTVÉGÉN A SÖRÉ
ÉS A MŰVÉSZETEKÉ A FŐSZEREP

Szerző: Havassy Anna Katalin

A győri tavasz egyik leginkább várt fesztiválja a „III. Sör &
Művészet Győr”, amely május 7. és 10. között tölti meg
élettel a Dunakapu teret és a belváros több pontját. A kul-
turális és gasztronómiai fesztivál mára jóval több lett egy
egyszerű rendezvénynél: találkozási pont, ahol a sör, a
gasztronómia, a művészet és a közösség egymásra talál.

bővült, majd 2024-től megújult
formában, III. Sör & Művészet
néven él tovább.

A négynapos fesztiválon a söré
lesz az egyik főszerep, amely
nemcsak kedvelt, hanem – mér-
tékkel fogyasztva – egészséges:
tizenkét kitelepülő sörfőzde és
több belvárosi üzlet gondoskodik
arról, hogy a látogatók minél átfo-
góbb képet kapjanak a magyar
sörkultúráról. A kínálatot food
truckok egészítik ki, így gasztronó-
miai élményekből sem lesz hiány.

A rendezvény azonban messze
túlmutat az ízeken. A Dunakapu
téren nagyszínpadi koncertek és
látványos táncbemutatók várják
a közönséget.

„A zenekari kínálat is meglehető-
sen sokszínű. A szervezők idén is
figyeltek rá, hogy tényleg össz-

A Kortárs Sétányon négy napon
keresztül képzőművészek, ins-
tallációk és workshopok várják
az érdeklődőket, a Győri Nők a
Városért Alapítvány pedig él-
ményfestéssel, beszélgetések-
kel és podcasttal készül. A gye-
rekekre is gondoltak: lesz játszó-
ház, arcfestés, kézműveskedés,
csütörtökön pedig a Lurkó Ala-
pítvány hoz készségfejlesztő
programokat. A kézműves vá-
sárban helyi alkotók kínálják
portékáikat, szombaton pedig a
Kossuth Technikum és a Bárczi-
iskola diákjai is bemutatkoznak,
jótékony céllal.

„S mivel mi tényleg figyelünk a
belváros ritmusára, úgy szer-
veztük meg a programokat,
hogy ne ütközzenek a győriek-
nek oly fontos szombati piaccal.
Így május 9-én sem kell lemon-
dani senkinek sem a megszokott
vásárlásról, s nem kell más hely-
színre sem menniük a sok fi-
nomságért” – hangsúlyozta
Obertolné Horváth Tímea. 

A III. Sör & Művészet Győr 
nyitvatartása:
• május 8., péntek:

12.00–22.00 

• május 9., szombat:
15.00–22.00 

• május 10., vasárnap:
10.00–20.00

Négy nap, ahol minden adott
egy jó találkozáshoz: zene, ízek,
alkotás és közösség. Egy feszti-
vál, ahol nemcsak nézők va-
gyunk, hanem részesei is annak,
ami történik.

művészeti hangulat uralkodjon, s
mindenki megtalálja a neki tetsző
előadót, vagy éppen stílust. Szín-
padra áll tehát többek között a
Hangária, az SVF, az Esti Egyen-
leg, a Várakozni Tilos, de érkezik
például a Blues Fathers, a Főnix
és a Piton is. Érdemes bön-
gészni a fellépők listáját a
Facebookon!” – mondta
mosolyogva a főszer-
vező, aki mindenkit
arra buzdít, hogy a
közösségi média segít-
ségével is tájékozódjon a
részletekről.

A III. Sör & Művészet négy nap-
ja alatt pedig talán tényleg az a
legjobb, hogy a belváros való-
ban megtelik élettel, hiszen
több ponton is felcsendül a ze-
ne, lehetőséget adva a kevésbé
ismert vagy befutott zené-
szeknek is: a Tejfölös kofa szo-
bornál, a Csónakos szobornál
és a Bécsi kapu téren is váltják
majd egymást a fellépők, akik a
közönség szavazataiért is mu-
zsikálnak majd. A vásárlások és
fogyasztások után kapott „ka-
kas krajcárral” bárki voksolhat
a kedvencére, s az nyer, aki a
legtöbbet gyűjti.

Obertolné Horváth Tímea

Fotó: Győr+ archív
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JEGYZET

HABOS 
BÖLCSESSÉGEK
A sör valahogy mindig ott
találja meg az embert, ahol
a nap végén már nem kell
bizonyítani semmit. Nem
kérdez, nem sürget, nem
akar többet annál, hogy le-
ülj mellé egy percre. A kor-
só hideg fala, a lassan fel-
szálló buborékok, a hab te-
tején megülő fény – mind
azt üzenik: most már lehet
lazítani. A sör nem ünne-
pélyes ital, nem is hivalko-
dó. Inkább olyan, mint egy
régi ismerős, akivel nem
kell keresni a szavakat. A
sörkultúra persze sokkal
több annál, mint amit egy
gyors esti fröccsenés mu-
tat. A főzdék világa tele
van kísérletezéssel, me-
részséggel, kreativitással.
Egy IPA harsányan lép be a
szobába, egy láger csend-
ben ül melléd, egy stout
pedig olyan, mintha egy
sötét sarokból mesélne
történeteket. A sör ízei
mögött ott van a mester-
ség tisztelete, a komló és a
maláta pontos aránya, a
türelem, amellyel a főző-
mester várja, hogy az ital
elérje a saját ritmusát. És
talán ez a legszebb benne:
a sör nem siet. Nem akar
azonnal hatni, nem akar
lenyűgözni. Csak jelen van.
A korsó fölött beszélgeté-
sek indulnak, barátságok
születnek, viták oldódnak
fel. A sör nem old meg
semmit, de teret ad annak,
hogy az ember egy kicsit
közelebb kerüljön önma-
gához – vagy éppen má-
sokhoz. A sör végső soron
nem az italról szól, hanem
arról a pillanatról, amikor
az ember megengedi ma-
gának, hogy megálljon.
Hogy egy kicsit könnyebb
legyen a világ. És néha
ennyi éppen elég.

Pénteken este az önfe-
ledt bulizásé lesz a fő-
szerep: május 8-án 20
órakor az Esti Egyenleg

lép színpadra, akiknek neve Győr-
ben egyet jelent a szuper bulihan-
gulattal. A zenekar több mint két
évtizede van a pályán, és ponto-
san tudják, mi kell egy jó estéhez.

„Ha van zene és van sör, akkor már
igazából minden adott egy jó kis
estéhez!” – kezdte mosolyogva dr.
Darnói Norbert, az Esti Egyenleg
vezetője, majd így folytatta: „Ezen
a fesztiválon tényleg minden a
művészetről, a minőségi kikapcso-
lódásról, a minőségi sörök megis-
meréséről, fogyasztásáról szól. Az
Esti Egyenleg is így készül, s ígér-
hetem, hogy egy felejthetetlen bu-
liban lesz része pénteken az em-
bereknek.” Az Esti Egyenleg tehát
a legjobb dalokkal készül, elsősor-
ban a '70-es, '80-as, '90-es évek
külföldi slágereiből.  

A négynapos fesztivál egyik legkü-
lönlegesebb fellépése pedig a
Hangária és a Filtol közös koncertje

KÉT KONCERT, AMIT 
KÁR LENNE KIHAGYNI 
Szerző: Havassy Anna Katalin

A III. Sör & Művészet Győr fesztiválon egymást váltják a különböző zenészek, zenekarok,
zenei világok. A modern rocktól a slágerzenén át egészen a klasszikus rock and rollig
minden megtalálható, csak hogy néhányat említsünk. S hogy hitelesen szóljunk, meg-
kerestük az Esti Egyenleg zenekart, illetve Horváthy Zsolt „Csutkát”, s mindannyian örömmel
meséltek a Győr+ Médiának. 

lesz, amelynek apropóján a legen-
dás Csutkát, azaz Horváthy Zsol-
tot kérdeztük. Csutkának egyéb-
ként hazai pályája lesz ismét, hi-
szen neki Győr több mint egy állo-
más: „A mai napig otthonomnak
tartom a várost” – mondta, így
minden győri koncertjének sze-
mélyes töltete is van.

„A műsor a Hungária korszakától
indul, majd érinti az R-GO- és
Dolly Roll-időszakot, végül a saját
dalokig jut el egy íven, ami több
évtizedet köt össze. Úgy válogat-
tuk a dalokat, hogy minden kor-
osztálynak szólnak majd.” 

A koncert egyben egy finom fő-
hajtás is lesz: a közelmúlt szo-
morú eseménye miatt a meg-
szokottnál több Hungária-dal is
helyet kap a programban. Csut-
ka azonban hangsúlyozta: vélet-
lenül sem emlékest készül, ha-
nem egy élő, lendületes koncert,
amelyben a tisztelet természe-
tes módon jelenik meg.

A buli egyben egy érdekes kísérlet
is lesz: új felállás, közös zenélés,
alakuló hangzás a Dongó nevével

fémjelzett Filtollal, amely szintén
igencsak ígéretesnek tűnik: hiszen
a Filtol is egy régi, jól kipróbált rock
and roll-zenekar. Ha a régi vagá-
nyok összeállnak, abból általában
csak jó produkciók alakulnak… 

„Nyolc zenész lesz színpadon, a
megszokott jampi életérzéssel,
s szerintem egy igazi klassz há-
zibuli-életérzést adunk majd a
közönségünknek! A lényeg pedig
az, hogy a rock and roll egy olyan
műfaj, amelyet csak hitelesen
lehet játszani. Ezeket a dalokat
nem elég elénekelni, előadni kell.
Kell hozzá az érzés, a személyi-
ség” – mondta Csutka, aki sze-
rint éppen ez a titka annak, hogy
a műfaj évtizedek óta működik.
Bár folyamatosan kísérletezik a
modernebb hangzással, egy do-
logból nem enged: a rock and roll
„szíve” mindig ugyanaz marad.

Két különböző világ, két külön-
böző hangulat kiragadva a Sör &
Művészet műsorából, ám egy
biztos: egyik nap sem nagyon
lesz ok hazasietni. S van még
egy tippünk: böngésszétek a
programajánlót, érdemes!

Esti Egyenleg zenekar

Csutka
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Az elmúlt évtizedben lát-
ványosan átalakult a
munka világa. A rugal-
mas foglalkoztatási

formák – részmunkaidő, home
office, hibrid munkavégzés –
már nem kivételnek számítanak,
hanem természetes lehetőség-
nek. Ennek köszönhető, hogy a
kisgyermekes anyák is egyre na-
gyobb arányban térnek vissza a
munkaerőpiacra. A statisztikák
szerint az egygyermekes nők 86,2
százaléka, a kétgyermekesek 85

A NŐK TARTJÁK MOZGÁSBAN A GAZD
A KSH legfrissebb adatai
szerint 2025-ben is stabilan
magas maradt a 25–49 éves
nők foglalkoztatási rátája. A
85 százalék körüli érték
nemcsak egy szám a táblá-
zatban: azt mutatja, hogy ma
már egyre több nő tudja ösz-
szehangolni a munkát és a
családi életet – ráadásul úgy,
hogy közben egyik szerepé-
ről sem kell lemondania.

százaléka dolgozik, ami gyakorla-
tilag megegyezik a gyermektelen
nők arányával. Ez néhány éve még
elképzelhetetlen lett volna.

Különösen figyelemre méltó a
három vagy több gyermeket ne-
velő anyák helyzete. Bár az ő fog-
lalkoztatási rátájuk 69,1 százalék,
ez óriási előrelépés a 2010-es
48,4 százalékhoz képest. A legki-
sebb, 0–2 éves gyermeket nevelő
anyák aktivitása pedig áttörte a
lélektani 80 százalékot – vagyis

HOGYAN LEGYÉL TRENDI?

Nem volt nagy kedvem
elmenni, de gondol-
tam, legalább felöl-
tözhetek csinosba.

Fekete szövetnadrág, világos,
egyszerű, de szép esésű anyag-
ból készült blúz, és magamra
dobtam egy zöld zakót. Hajam
lazán feltűzve, kis smink, hm…
meg voltam elégedve, közös-
ségkompatibilis vagyok. 

Az előtérben várakozva hozzá-
csapódtam egy félig-meddig is-
merős csapathoz, és gondol-
tam, én is csacsogásba elegye-
dek. Juj, de cuki a zoknid! –
mondtam a látásból ismert
csajnak mellettem.

Egyébként tényleg nagyon kis
trendi darab volt. Fehér, gyön-
gyös szélű bokazokni, ami csak
akkor látszott, ha kivillant a nad-
rág alól, ahogy leült vagy ke-
resztbe tette a lábát. Kedvesen
fogadta a bókot, és elindult a la-
vina. A többi hölgy is becsatlako-
zott a társalgásba, és egy pilla-
nat alatt éreztem, hogy mikro-
méretűre zsugorodva, Kalán né-
nihez hasonló stílusban lógok ki
a körből. Tudjátok, ki az a Kalán-
ka, ugye? Már ő se mai csirke! 

A lábamon egy „vágyölő zokni”
szorította el a bevizesedett bo-
kámat, amit ha leveszek este, az
„illat” mellett egy remek vörös
csíkot is hagy reggelig a lába-
mon, és a jobbik eset, ha nem
lyukad ki azonnal a nagyujjam-
nál, ahogy belebújok a cipőmbe.
Ez az igazi fast fashion.

A brunchról és a matcha lattéról
halványlila fogalmam nem volt,
melyik micsoda, de asszem a
matchának fűíze van, növényi
tejjel vagy alternatív tejjel egész
kellemes. A brunch sem mind-
egy, hogy milyen, hiszen a nagy

Szerző: Baksa Erika

Megérkezett a várt tavasz, és persze én is igyekeztem felújítani a ruha-
táramat. Egy-két színesebb darab, mellé néhány strapabíró, kényelmes,
de divatos cipő. Olyan cipő, amiben lehet trendin szenvedni, de legalább
nem fáj közben a lábam. Egész jól éreztem magam egy péntek esti meg-
nyitó eseményig.

rohanásban legyen tartalmas, és
nem utolsósorban fitt, alakbarát,
és ne nagyon drága. De a mai vi-
lágban nagyon meg kell gondol-
ni, hol brunchol az ember. 
Fogalmam sincs, milyen a szója-
tej és a mandulatej, nem tudom,
milyennek kell lennie egy igazán
ütős brunchnak, és lila gőzöm
sincs, gyártanak-e zoknit gyön-
gyökkel az én bokámra is. 

Álltam ott a nagy csacsogásban,
és arra gondoltam, hogy én egy
begyöpösödött őskövület vagyok.
De hát hogyan kezdjem el a tren-
disedést? Olyan lennék, mint az
öszvér díszes lószerszámban. 

Kicsit vágyakoztam is arra a ter-
mészetességre, amellyel ők visel-
kedtek és beszéltek a csomó szá-
momra ismeretlen szokásukról.
De arra gondoltam, hogy oké, ki-
próbálom a reggelizést valahol a
matcha lattéval együtt. Ha más
nem, lesz miről panaszkodni.

A Baross úton egy rakás lehető-
ség van erre, így egyik helyre be-
vágódtam, és elkezdtem tanul-
mányozni az étlapot. Tojás min-
denféle formában volt, ezt is-
mertem, de nem mertem kérni,
mert mindig felpuffadok tőle, így
maradt a melegszendvics, ami-
nek természetesen aszalt para-

dicsomos, pármai sonkás sült
brunch volt a keresztneve. Egy
sima melegszendvics ma már
identitással rendelkezik.

Először a matchám érkezett
meg. Nagyon szép színe és csu-
da guszta pohara volt. Gyerekek,
ez valóban ízlés dolga, de régen
a tyúkhúrnak volt hasonló íze,
amit a csibéknek dobtunk nagy-
anyámnál gazolás közben.

A szendvics isteni finom volt,
csak tele volt csírával, amit mi
egy más szóösszetételben
használtunk valakire, aki nem
éppen jó fej.

Összefoglalva: nekem bejött a
brunch, de asszem, csacsogni to-
vábbra sem fogok tudni róla. Ám
szívesen beszélgetek arról, mi-
lyen volt a napod, ha találkozunk.
Hogy vannak a szüleid, és sike-
rült-e a költözés? Megkérdezem,
milyen volt a gyereked első napja
a suliban, megdicsérlek, hogy si-
keres volt a diétád és csinos a ru-
hád, de ha jobban belegondolok,
lehet, egy brunchra is elhívlak.

Szerinted ez így trendi?

Fotó: Tatiana Gordievskaia/shutterstock.com
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A KIFINOMULT MINIMALIZMUS SZEZONJA

ASÁGOT
ma már sokan nem várják meg az
óvodáskort, hanem korábban
visszatérnek a munkába.

A szakértők szerint mindez nem
a véletlen műve. A családbarát
munkahelyi megoldások, a ru-
galmas időbeosztás és a támo-
gató vállalati kultúra együtt te-
remtik meg azt a környezetet,
ahol a nők valóban egyensúlyba
hozhatják a karriert és az anya-
ságot. Bár a teljes női népesség
körében a gazdasági környezet

miatt kisebb visszaesés látható,
az aktív korú nők stabil jelenléte
továbbra is a magyar gazdaság
egyik legbiztosabb pillére.

A számok mögött pedig ott van-
nak a történetek: anyák, akik
újra építik karrierjüket, nők, akik
mernek váltani, és családok,
amelyek megtalálják a saját rit-
musukat. A statisztika most azt
üzeni: a nők ereje, rugalmassága
és kitartása ma már nemcsak
látható, hanem mérhető is.

A szezon színpalettája
Az egyik legtrendibb árnyalat eb-
ben a szezonban a világoskék, de
általában a pasztellszínek (vajsár-
ga, halvány rózsaszín) dominál-
nak, valamint a természetes, ne-
utrális tónusok (bézs, karamell,
barna); emellett a bordó, a piros
és a lila is hangsúlyosan jelen van.

Az állatminták letisztult formája
Az állatmintás darabokat sem
kell elfelejtenünk ebben a sze-
zonban: a leopárd és zebra to-
vábbra is a legnépszerűbbek kö-
zé tartozik, talán annyi, hogy
most visszafogottabb színek-
ben és keverve, letisztult, mini-
malista szettek kiegészítőjeként
jelenik meg az öltözködésben.

Könnyed textúrák
Az idei szezon anyaghasználatát
a természetesség és a légies
könnyedség határozza meg. A
len és a pamut továbbra is alap-
darabnak számítanak, mivel ké-
nyelmesek, jól szellőznek, így tö-
kéletesen illenek a nyári hétköz-
napokhoz. Ezeket a letisztult ala-
pokat finoman lehet feldobni
szaténnal és csipkével, amelyek

Szerző: Trestyén Zsófia
Fotó: Marcali Gábor

Lázban ég a divatvilág, hiszen május elsején debütált a mozikban a fashionisták kultusz-
filmje, Az ördög Pradát visel című alkotás második része. A főszereplők szettjeinek do-
mináns színei a premiereken jellemzően piros, fekete és fehér. Lássuk, hogy mi jellemzi
a hétköznapokban az idei tavaszi-nyári öltözködést.

egy kis nőies eleganciát és játé-
kosságot visznek az összhatás-
ba. A kiegészítők terén a velúr ke-
rül előtérbe: cipőkön és táskákon
is megjelenik, lágy, kissé vintage
hangulatot adva a szetteknek.

Laza elegancia
A ruhadaraboknál most az over-
sized stílus, a lazább szabású fa-
zonok hozzák el a kényelmes
megjelenést. Ha valaki az ele-
gánsabb vonalat képviselné,
fodrokkal és puffos ujjú felsőkkel
teheti ezt meg. A nadrágoknál és
a szoknyáknál is a bővebb fazo-
nok dominálnak most.

A szezon cipői
A cipők tekintetében a 2026-os
tavasz-nyár divatja végre azt
hozza, amit mindig is szerettünk
volna: a kényelem és a stílus tö-
kéletes egyensúlyban van! A női -
es balerinák és Mary Jane-fazo-
nok újra előtérbe kerültek, mi-
közben a minimalista, enyhén
retró hangulatú sneakerek to-
vábbra is biztos alapdarabnak
számítanak. A velúr és vintage
hatású sportcipőknek ugyan-
olyan létjogosultsága van ebben
a szezonban, mint a loafereknek
és mokaszinoknak. Nyárra egy
különlegesebb espadrilles vagy

egy lazább vászoncipő tökéletes
választás lesz. Az esti koktélpar-
tikra pedig húzzunk egy platfor-
mos szandált.

Mi a helyzet a férfiaknál?
A 2026-os férfidivatot szintén a
letisztultság jellemzi ebben a
szezonban.  A kényelem és az
elegancia kéz a kézben járnak. A
szabásvonalak lazábbá váltak, az
oversized zakók és bővebb nad-
rágok pedig egyértelműen hát-
térbe szorítják a túl szűk fazono-
kat. A neutrális árnyalatok (bézs,
szürke, navy) kapnak főszerepet
az erősebbik nem öltözködésé-
ben is, de egy-egy karakteres ár-
nyalat (például olívazöld vagy
bordó) feldobhatja az összképet.
A stílusok közötti határ elmosó-
dik: a sportos és elegáns elemek
bátran keverednek, így a sportci-
pő zakóval vagy a kapucnis puló-
ver kabáttal teljesen természetes
párosításnak számít most. A ci-
pők terén a minimalista sneaker,
a loafer és a retro ihletésű lábbe-
lik dominálnak.

Összefoglalva: ez a szezon most
nem a feltűnő, hangsúlyos rész-
letekről szól, hanem a letisztult
alapdarabokra és a kényelmes
szabásra épít.

Fotó: insta_photos/shutterstock.com
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PROGRAMAJÁNLÓ
Küldje el programajánlóját a rendezvény időpontja előtt 
két héttel: media@gyorplusz.hu

Hobbi-kerékpározás kicsiknek és na-
gyoknak. A Mosolyhajtás aktuális
időpontja: május 10. 10 óra. Indulás
a Dunakapu térről. A részvétel in-
gyenes, viszont feltétele a regiszt-
ráció: https://forms.gle/TKPAn7j
C7ZLSg47k6. > > >

Diafilmvetítést tartanak a Győr-
szentiváni Fiókkönyvtárban május
11-én 17 órától. A program kifeje-
zetten családbarát, és 4 éves kor
felett ajánlott. > > >

Május 11-én 17 órakor várják az
érdeklődőket a József Attila Műve-
lődési Házba a „Kék színvilág –
Színek és hangulatok” című, Hor-
váth Károlyné foltvarró és Kocsis
Kitti amatőr festő kiállításának
megnyitójára. A kiállítást megnyit-
ja: Horváth Ferenc ny. művelő-
désszervező. Közreműködik Pár-
kányi Ádám (gitár). A kiállítás má-

jus 29-ig látogatható, hétköznap
12–16 óráig. > > >

Győr idén is csatlakozik az országos
Születés Hete kezdeményezéshez
május 12. és 16. között. Változatos,
értékes programok várják az érdek-
lődőket. > > >

Május 12-én 17.30 órakor a Köz-
ponti Könyvtár klubhelyiségében az
Ifjúsági filmklub soron következő
vetítésén a „Lady Bird” című ameri-
kai vígjátékot (94 perc) (16+) vetítik.
A belépés díjtalan. > > >

Kína és az új világrend címmel elő-
adást tart Horváth Levente korábbi
sanghaji főkonzul, aki húsz év sze-
mélyes tapasztalatán keresztül mu-
tatja be Kínát. Az esemény május
12-én 17.30-kor kezdődik az MCC
Győri Képzési Központban, amelyen
a részvétel ingyenes, azonban re-

Összeállította: Trestyén Zsófia

gisztrációhoz kötött: https://mcc.hu/
esemenyregisztracio/2026-05-12-
kina-es-az-uj-vilagrend. > > >

A Nemzettudat és irodalmi érték a
Kárpát-medence magyar nyelvű
kultúráiban című program kereté-
ben tudományos konferenciát ren-
dez május 13–14-én a Dr. Kovács
Pál Könyvtár és Közösségi Tér. A
kétnapos esemény helyszíne a Kis-
faludy Károly Könyvtár. > > >

Stipsits Ibolya fotóművész jubileu-
mi kiállítását május 14-én 17 órakor
nyitják meg a SZE Apáczai Karán. Az
ünnepi műsor a Barsi Ernő Díszte-
remben lesz, ahol köszöntőt mond
dr. Pongrácz Attila dékán, tanszék-
vezető egyetemi docens. A kiállítást
megnyitja: Kara Zsuzsanna Haran-
gozó-díjas táncművész, a Győri Ba-
lett örökös tagja, a SZE művészeti
szakmai vezetője. Közreműködik:
Bélyei Adél, a Győri Nemzeti Színház
hárfaművésze és St. Martin zene-
szerző, előadóművész. > > >

A RábaROOTS fesztivál május 16–
17-én debütál a Széchenyi téren. A

Huszonharmadik alka-
lommal telik meg
élettel és motorzú-
gással a győrújbaráti

Gyermektábor, ahol idén május
14–17. között ismét megrende-
zik a térség egyik legnépszerűbb
tavaszi eseményét, a Motoros
és Rockfesztivált. A Győr és Kör-
nyéke Motorosok Baráti Köre
Közhasznú Egyesület – ma már

hagyomány itt nem vitrinekben él
tovább, hanem ízekben, zenében,
kézműves tárgyakban és beszélge-
tésekben. Ez az, amit a szervezők
urban folklórnak hívnak: amikor a
múlt nem poros emlék, hanem a
város ritmusában él tovább. > > >

Várnak mindenkit május 16-án
9.30-ra a Dr. Kovács Pál Könyvtár
és Közösségi Tér klubhelyiségébe,
akit érdekel Harry Potter világa. A
délelőtt középpontjában a 11–18
éves diákok számára szervezett
Varázslósakkverseny áll, de az ese-
ményen Harry Potter tematikus
társasjátékai is szerepet kapnak
majd. A program és a sakkverseny
díjtalan, de regisztrációhoz kötött!
Regisztrálni személyesen a Gyer-
mekkönyvtárban, a 96/516-677-
es telefonszámon, valamint a gyer-
mekkonyvtar@gyorikonyvtar.hu
e-mail címen lehetséges. > > >

SPORTESEMÉNYEK
A Győri Audi ETO KC a Dunaújváros
csapatát fogadja a K&H Liga 24.
fordulójában május 15-én 18 óra-
kor az Audi Arénában. > > >

Arrabona Eagles M.C. Hungary
– 2003 óta őrzi a hagyományt,
amely baráti összejövetelből
nőtte ki magát többnapos, ezre-
ket vonzó fesztivállá.

Széles Zoltán főszervező el-
mondta: a rendezvény továbbra
is az idénykezdés egyik legfon-
tosabb találkozási pontja, ahol a
motoros klubok közötti jó kap-

csolat és a közösség ereje évről
évre megmutatkozik. Bár nagy
újdonságokkal nem készültek, a
program így is bővelkedik látvá-
nyos és zenei élményekben.

A fesztivál fő attrakciói a koncer-
tek és a motoros felvonulás. A há-
romnapos eseményen olyan is-
mert zenekarok lépnek színpadra,
mint a Nemzeti Hang, az Aurora, a

Pokolgép, a Falcon Project, a
Hollywood Rose, a Depresszió, a
Sing Sing, a Phoenix Rt., a Lord, a
Road vagy a Junkies. A Wiesbauer
színpadon többek között a Piton,
a KAIN, a Főnix, a Várakozni Tilos,
az Iron Vének, a Hungarock, a
Dogs és a Blues Company gon-
doskodik a hangulatról.

Szombaton 13 órakor tartják a
hagyományos motorszentelést,
majd 14 órakor indul a látványos
motoros felvonulás Győrújbarát-
ról az ETO Parkig, ahol rövid meg-
álló és beszéd következik, mielőtt
a konvoj visszatér a táborba. A
nap egyik leglátványosabb eleme
a 16 órakor kezdődő motoros
kaszkadőrshow. A tombola fődíja
idén is egy motorkerékpár.

A fesztivál nemcsak a szórako-
zásról szól: a bevételből az Értel-
mileg Sérültek Egyesületén ke-
resztül sérült gyermekeket és
nagycsaládosokat támogatnak,
valamint ott segítenek, ahol szük-
ség van rájuk. A szervezők szerint
ez a közösség legfontosabb üze-
nete: a motorosok összefognak
és jó ügyek mellé állnak.
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MOTOROS ÉS ROCKFESZTIVÁL 
GYŐRÚJBARÁTON



A kulturális élmények mellett a
bencéseknél természetesen
nem maradhatnak el a gasztro-
nómiai kuriózumok sem. Minden
látogatás során a Bencés bolt
monostori termékei széles kíná-
latából választhatnak az érdek-
lődők, hogy az élmény teljes le-
gyen!

Látogatási információk
A „400 tanév – élő örökség a
győri bencés gimnáziumban” cí-
mű kiállítás szakmai vezetéssel
látogatható: kedd–szombat:
10.15–11.30, 13.00–14.15,
15.00–16.15. Kérik, a vezetés
indulása előtt 10 perccel érkez-
zenek meg! Egyénileg is látogat-
ható: kedd–szombat: 10 és 18
óra között. 

A Loyolai Szent Ignác bencés
templom keddtől szombatig
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Nyár végéig látogatható
a Bibliákból rendezett
kiállítás a Győri Egy-
házmegyei Gyűjtemé-

nyi Központ könyvtárában. Eu-
rópa egyik legelső, mozgatható
betűkkel nyomtatott könyve Gu-
tenberg 42 soros Bibliája volt, a
Gutenberg-nyomda legsikere-
sebb terméke, kétszáz példányt
nyomtattak belőle.

A bibliafordítások az egyes nem-
zeti nyelvek kialakulásában is
fontos szerepet játszottak. Ép-
pen négyszáz éve, 1626-ban je-
lent meg az első teljes katolikus
magyar nyelvű Biblia Káldi
György jezsuita szerzetes mun-

A KÖNYVEK KÖNYVE A GYŐRI EGYHÁZMEGYEI KÖNYVTÁRBAN

Agyőri bencések kitárják
kapuikat! Május 15-én
megnyitják 400 éves
intézményük eddig so-

sem látott tereit, és ezzel együtt
megidézik az intézmény törté-
nelmének megannyi legendáját.
Kik építették a mai Magyaror-
szág első barokk templomát?
Hogyan lett egy jezsuita gimná-
zium a bencések legendás isko-
lájává? Milyen egy igazi szerze-
tes-tanár karakter?

A kiállítás helyszíne országos vi-
szonylatban is egyedülálló. A tár-
lat a mai Magyarország legko-
rábbi barokk templomának tető-
terében, valamint a bencés rend-
ház Széchenyi térre néző szár-
nyának padlásterében kapott he-
lyet. Már maga az újjáépített ba-
rokk tetőtér is különleges él-
ményt nyújt a látogatóknak.

MÁJUS 15-ÉN MEGNYÍLNAK A 400 ÉVES GYŐRI 
BENCÉS ÉPÜLETEGYÜTTES TITOKZATOS TEREI

Szerző: J. Kovács Andrea
Fotó: Marcali Gábor

A Biblia nem csupán a zsidó és a keresztény vallás szent
könyve, hanem közös európai kultúrtörténeti kincs. A
Könyvek Könyve művészetre, művelődésre, irodalomra
gyakorolt hatása szinte felmérhetetlen – hangsúlyozta
Bitai Judit, a kiállítás kurátora, régi könyves könyvtáros.

zentatív válogatást, mely au-
gusztus 30-ig tekinthető meg” –
mondta a szakember.

„A nyolc vitrinben tematikus
könyvészeti szempontok szerint
rendeztük a köteteket. Szeret-
nénk megmutatni e dokumen-
tumok művelődéstörténeti érté-
keit, talán kevéssé ismert szem-
pontokból: tulajdonosaik be-
jegyzésein, egy-egy különlege-
sebb kötésen, vagy akár illuszt-
ráción keresztül. Nagy részük
még soha nem volt látható a
nagyközönség számára” –
emelte ki a könyvtáros.

„Számomra a kiállítás rendezése
izgalmas szakmai kihívást jelen-
tett. Szerettem volna egy szak-
mailag igényes, alapos váloga-
tást összeállítani, melyen ke-
resztül a témában kevésbé jára-
tos könyvtárlátogatóhoz is kö-
zelebb tudom vinni a régi köny-
vek izgalmas világát” – mondta
Bitai Judit.  

Ritka és lenyűgöző látvány, hogy
az érdeklődők szó szerint a
templom boltozata fölött sétál-
hatnak, miközben közvetlenül rá
is láthatnak a boltozat tégla-
szerkezetére. Ez a perspektíva
egyszerre enged bepillantást a
17. századi építészet rejtett vi-
lágába, és teremt egészen kü-
lönleges térélményt.

A bencés rendház tetőterében
továbbhaladva a látogatók igazi
padláshangulatot tapasztalhat-
nak meg. A modern, korszerű ki-
állítási megoldások mellett ma
is láthatók az eredeti barokk ké-
mények, amelyek a történeti
épület múltjának hiteles tanúi. A
régi és az új elemek találkozása
sajátos atmoszférát teremt: a
történeti építészeti környezet és
a modern kiállítás harmonikusan
egészíti ki egymást.

kája nyomán, a latin Vulgáta
alapján. „Az évfordulóra két kü-
lönleges kiállítással is készül-
tünk: egyrészt a most látható
válogatással, valamint az ősszel

nyíló, a Káldi-féle fordítást, an-
nak előzményeit, hatásait, kor-
szakát bemutató tárlattal.

Mivel könyvtárunk a győri szé-
keskáptalan és a papi szeminá-

rium gyűjteményének összeol-
vadásából jött létre, természe-
tesen rengeteg Biblia található
nálunk. Ebből a gazdag gyűjte-
ményből készítettük ezt a repre-

szintén 10 és 18 óra között láto-
gatható. 

A Bencés bolt – szerzetesi ter-
mékek Északnyugat-Magyaror-
szágról keddtől szombatig 10 és
18 óra között tart nyitva.  
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CSOSZERELO

A Győr-Szol Zrt. Városüzemeltetési
és Kivitelezési Igazgatósága fel-
vételt hirdet az alábbi munkakör
betöltésére:

Önéletrajzát a következŐ
címre várjuk: GyŐr-Szol Zrt.
HR-osztály, 9024 GyŐr, Or-
gona utca 10., vagy munka-

ugy@gyorszol.hu. A borítékra kérjük, írja
rá, illetve az e-mail tárgyában tüntesse
fel a munkakör megnevezését.

Feltétel: szakirányú végzettség, B
kategóriás jogosítvány. Foglalkoz-
tatás jellege: 8 órás munkaidő, egy
műszakos munkarend. Amit kíná-
lunk: bejelentett munkaviszony, fo-
lyamatos munkavégzés, versenyké-
pes fizetés + cafetéria, vidékieknek
bejárási költség térítése, szakmai
képzések támogatása, hosszú távú
munkalehetőség

Jelentkezés: GyŐr-Szol Zrt. HR-
osztály, 9024 GyŐr, Orgona u.
10. vagy e-mailben: munka-
ugy@gyorszol.hu. A borítékra

kérjük, írják rá, illetve az e-mail tárgyában tüntes-
sék fel a „C kategóriás gépjárművezetŐ” jeligét.

´́ ´́

(C kategóriás jogosítvánnyal)

munkatársat keres bejelentett, 
8 órás, egy műszakos munkára.

Feladatok: Tehergépjárművek biztonságos és pon-
tos vezetése Győr város területén, menetlevelek, fu-
varokmányok pontos kitöltése és leadása, jármű napi
ellenőrzése, karbantartási igények jelzése, a közúti
közlekedési szabályok maradéktalan betartása,
munkavédelem, biztonságtechnikai szabályok betar-
tása. Amit elvárunk: érvényes C kategóriás jogo-
sítvány, érvényes GKI-kártya (Gépjárművezetői Ké-
pesítési Igazolvány), digitális tachográfkártya érvé-
nyessége, pontosság, megbízhatóság és felelősség-
teljes munkavégzés, jó fizikai állóképesség és terhel-
hetőség, csapatmunka; motivált, precíz, önálló mun-
kavégzés. Előnyt jelent: E kategóriás jogosítvány
megléte, hidraulikus emelőgép kezelő tapasztalat
(KCR), hosszabb távú belföldi fuvarozásban szerzett
rutin, alapfokú műszaki ismeretek a járművek kar-
bantartásához, Győr közigazgatási területének hely -
ismerete. Amit kínálunk: Munkabér: megegyezés
szerint, béren kívüli juttatás a próbaidő lejártát kö-
vetően, vidékieknek munkába járás támogatása,
Saját gépjármű használata utáni költségtérítés,
bejelentett munkaviszony, hosszú távú, biztos
munkahely. Munkavégzés helye:  9024 Győr,
Rozgonyi u. telephely, rugalmas munkaidő-be -
osztással, 8 órás munkavégzéssel.

Atavasz beköszöntével
újra megtelnek élettel a
győri vásárcsarnok és a
város piacterei. Az ős-

termelők és kereskedők stand-
jain már megjelentek a friss pri-
mőrök: ropogós zsenge retek, il-
latos újhagyma és üde fejes sa-
láta várja a vásárlókat. A hazai
eper egyre nagyobb mennyiség-
ben kapható, paradicsomból is
bővül a kínálat, és már újburgo-
nyát is vásárolhatunk.

A szezon nemcsak a friss zöld-
ségekről és gyümölcsökről
szól, hanem a kertészkedésről
is. A termelők idén is széles
palántaválasztékkal készültek:

TAVASZI KÍNÁLAT A PIACTEREKEN

Megkezdődött Győr-
ben az egynyári és
évelő virágok kiül-
tetése a városi vi-

rágágyásokba, valamint a belvá-
rosi terek és utcák dézsáiba. Az
előkészítő munkák részeként a
cég dolgozói a tavaly ősszel elül-
tetett, mostanra a díszítőértékét
veszített kétnyári növényeket, il-
letve tulipán- és nárciszhagymá-
kat áprilisban kiszedték a földből,
majd megtörtént a virágágyak
tápanyag-utánpótlása és a gépi
talajmegmunkálás, rotálás. A
szokásos éves virágosítási akció
keretében két hét alatt összesen

TÖBB MINT 82 EZER PALÁNTA
KERÜL A KÖZTERÜLETEKRE

A Győr-Szol Zrt. Város-
üzemeltetési és Kivitelezési
Igazgatósága

GÉPJÁRMU-
VEZETO

´́
´́

többféle paradicsom- és paprika -
fajta közül válogathatnak az
érdeklődők, de zeller-, padli-
zsán-, karalábé- vagy akár
eperpalántát is hazavihetnek.

A fűszernövények kedvelői
szintén gazdag kínálatot talál-
nak, így minden adott ahhoz,
hogy a kertek és balkonok
megteljenek élettel.

VIRÁGBA BORUL GYŐR:

több mint 82 ezer egynyári és
évelő palántát ültet el a Győr-
Szol Zrt. a város közterületein. A
virágágyásokba mintegy 69.000,
a virágoszlopokba és -pirami-
sokba 8500, a virágládákba
4500 növény kerül. 

A munkában részt vevő mintegy
15 dolgozó egy nap alatt átlago-
san 8000 tő növényt helyez ki
előre meghatározott tervrajzok
szerint a virágágyásokba. 

A program keretében virágba
borul Győrben többek között a
városháza és kormányhivatal

épülete előtti tér, a Honvéd liget,
az Eötvös és a Bisinger park, a
Batthyány, a Kálóczy tér, a Ra-
dó-sziget, a várfal alatti sétány
és a Káptalandomb. Évről évre
egyre több virágágyban évelő vi-
rág jelenik meg, idén az Árkád
bevásárlóközpont melletti kis
körforgalomba is ilyeneket ültet-
nek. A Xantus János Állatkert
előtti körforgalomban pedig az
évelő növények pótlása történik.

A virágágyakba kerül egynyáriak
közül például begónia, nebáncs-
virág, díszcsalán, papagájfű, bár-
sonyvirág és díszburgonya, éve-
lő virágok közül kasvirág, kúpvi-
rág, macskamenta, zsálya, őszi-
rózsa, varjúháj, menyecske-
szem, árvalányhaj és tollborzfű.
Az ültetést követően fontos fel-
adat a virágok rendszeres öntö-
zése, tápoldatozása, gyomtala-
nítása és növényvédelme.

A Győr-Szol Zrt. a virágoszlopo-
kat, a virágládákat és a további
mobil növénydekorációs eleme-
ket is hamarosan kiszállítja a sé-
tálóutcákba és a terekre.

Fotó: Marcali Gábor

Fotó: Győr+
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FELHÍVÁS A Barabás Festőkör kiállítás-
megnyitójára várják az érdeklő-
dőket május 15-én, pénteken 17
órakor a Richter Teremben. A
csoport tagjai – Bettenhäuser
Katrin, Bognár Ivona, Bombicz
Barbara, Fanta Dorottya, Kaliba
Ildikó, Komonczy Viktória, Koren
Edit, László Attila, Patyi Olga,
Paulyuk Paula, Prohászka Imre
– évek óta Barabás László fes-
tőművész inspiráló jelenlétében
alkotnak. A tárlatot dr. Horváth
Sándor Domonkos könyvtár-
igazgató nyitja meg. A rendez-
vény díszvendége Pintér Bence
polgármester. Közreműködik a
Dressing Room zenekar.

Győr Megyei Jogú Város
Önkormányzata

VERSENYEZTETÉSI 
ELJÁRÁS SORÁN ÉRTÉKESÍTI

INGATLANJAIT. 
Az eladó ingatlanok hirdetmé-
nyei a Polgármesteri Hivatal
Vagyongazdálkodási Főosztá -
lyán (Győr, Városház tér 1. Tele-
fon: 96/500-227, ügyintéző:
Tóthné Szabó Noémi), valamint
az interneten (www.gyor.hu
Városháza/Vagyonhasznosítási
felhívás) tekinthetők meg.

A BARABÁS
FESTŐKÖR KIÁLLÍTÁSA

Az álláshirdetésre jelentkezők személyes adatainak kezeléséről 
a www.pannon-viz.hu weboldalon, az Adatvédelem menüpont 
alatt tájékozódhat.

Jelentkezés: A szakmai önéletrajzokat – 
a munkakör megjelölésével – várjuk postai úton 
a 9025 Győr, Imaház u. 1. címre, vagy e-mailben 
az iktato@pannon-viz.hu címre.

a PANNON-VÍZ Regionális Önkormányzati Víziközmű-szolgáltató 
Zártkörűen Működő Részvénytársaság Győri Üzemmérnökség győri vízhálózatára

HÁLÓZATSZERELŐ munkakörbe.

Munkatársat keresünk

Amit kínálunk:
• azonnali munkakezdés
• betanítás, rendszer 

megismertetése
• hosszú távú munkalehetőség 
• határozatlan idejű szerződés
• stabil munkahely

Munkaköri feladat:
• az üzemmérnökség működési területén
az ivóvízhálózat-fenntartási, karbantartási
és üzemeltetési feladatainak ellátása

Elvárás:
• szakmunkás 

végzettség
• „B” kategóriás

jogosítvány

Előny:
• szakmai

tapasztalat
• Győr

környéki 
lakhely

Különleges programra
hívják a sportkedvelőket a
Széchenyi István Egye-
tem Science Park Aulájá-
ban: az ETO FC részvéte-
lével szerveznek inspiráló
beszélgetést, ahol a fut-
ball és a generációk kö-
zötti kapcsolódás kerül a
középpontba. A május
11-én, 17 órakor kezdődő
esemény vendégei Pris-
kin Tamás és Vitális Milán
labdarúgók lesznek, akik
pályafutásukról, tapasz-
talataikról és a sport vilá-
gáról osztják meg gondo-
lataikat. A részvétel in-
gyenes, azonban előzetes
regisztrációhoz kötött. A
programhoz kapcsolódó-
an a résztvevők között
nyereményeket is kisor-
solnak.

GENERÁCIÓK
TALÁLKOZÁSA 
AZ ETO-NÁL

Fotó: Győr+ archív
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„Az elmúlt évek tapasztalatait és
vendégeink igényeit szem előtt
tartva alkottuk meg a megújuló
belépőrendszert, mely számos új-
donságot tartogat az érdeklődők-
nek. Így a többi között bevezetjük
a 4–6 éves korig szóló gyermek-
jegyet, mellette pedig már az egy-,
illetve kétgyermekes családok is

MÁJUSTÓL ÚJ JEGY- ÉS BÉRLETSTRUKTÚRÁT
VEZETNEK BE A GYŐRI USZODÁKBAN
A Győr Projekt Kft. üzemel-
tetésében lévő Aqua Sport-
központ és a Magyar Vilmos
Uszoda májustól új belépő -
struktúrával várja a látoga-
tókat. A vendégek igényei-
hez igazítva a létesítmé-
nyekben új jegy- és bérlet-
típusokat vezettek be, még
praktikusabb felhasználási
lehetőséget kínálva a spor-
tolni vágyóknak, csalá-
doknak.

kedvezményes belépővel látogat-
hatják uszodáinkat. Az Aqua
Sportközpont és a Magyar Vilmos
Uszoda esetében is a már kedvelt
10 és 30 alkalmas bérlettípusok
mellett idén tavasztól 20 alkalmas
bérleteket is válthatnak látogató-
ink. Fontos, hogy szolgáltatása-
inkkal biztosítsuk a győriek, a kör-

nyező településekről érkezők, il-
letve a városba látogató vendégek
egészségmegőrzését és szórako-
zását. Ugyanakkor a gazdasági ki-
hívásokra is reagálva hosszú évek
óta először áremelést is eszközö-
lünk a létesítményekben május
15-től” – áll a Győr Projekt Kft.
közleményében. 

Fotó: Győr+ archív

AMindszentpusztai Au-
tista Otthon létrehozá-
sának pillanatától vilá-
gos volt, hogy az anyagi

lehetőségek meglehetősen kor-
látozottak lesznek. Az elmúlt
években folyamatos kihívást je-
lentett a működés biztosítása, de
egyetlen pillanatig sem volt kér-
dés, hogy érdemes folytatni. Min-
den lehetőséget meg kellett ra-
gadni ahhoz, hogy az otthon fej-
lődhessen és hosszú távon is biz-
tonságot nyújthasson azoknak,
akiknek erre a legnagyobb szüksé-
gük van – hangsúlyozta dr. Bóka
Zsolt. Hozzátette: ebben a hely-
zetben született meg az ötlet, mi-
ért ne lehetne a futball szeretetét
egy jó ügy szolgálatába állítani?

A rendezvény három fontos célt
kapcsol össze: találkozási lehe-
tőséget biztosít a közösség
számára, támogatást gyűjt az
autistaotthon számára, és fel-
hívja a figyelmet az intézmény
munkájára.

Bókai Zsolt elmondta: a gondolat
egyszerű volt, ha egy csapat eljön
focizni, magával hozhat másokat
is. Egy vállalkozás megismeri az
autistaotthon történetét, egy
család személyesen találkozik az
ügy fontosságával, és lehet, hogy
később támogatójává válik a kez-
deményezésnek. 

A történet középpontjában egy
családi örökség áll. A szervező
saját szavaival élve „örökletes
ETO-drukker”. A futball szere-
tete náluk generációról generá-

cióra öröklődött tovább, és eb-
ben meghatározó szerepe volt
a nagyapának is – meséli dr.
Bóka Zsolt.

Az ETO 1963-as bajnokcsapatá-
nak szakosztályvezetője ugyanis
a nagyapa volt. A neve ma is ott
szerepel a régi tabellákban, év-
könyvekben, a klub történetének
fontos szereplői között. Ez nem-
csak sporttörténeti emlék, ha-
nem egy olyan emberi örökség
is, amely a család életében máig
meghatározó.

Talán ennek az örökségnek is kö-
szönhető, hogy az ETO lett a foci -
torna első támogatója. A klub
azóta is a kezdeményezés mellett
áll, és ezzel szimbolikusan is ösz-
szekapcsolódik a múlt és a jelen:
egy régi sporthagyomány ma au-
tista gyermekeket segít. A torna
nevezési díja, vagy inkább aho-
gyan Zsolt nevezi, adománya,
20.000 forint csapatonként. A
szervezők célja az is, hogy minél
több vállalkozást, céget és tá-
mogatót tudjanak megszólítani
idén is június 12-én.

FUTBALL, HAGYOMÁNY ÉS SEGÍTSÉG
AZ AUTISTA GYERMEKEKÉRT

Szerző/fotó: Baksa Erika

Vannak történetek, ame-
lyek generációkon átível-
nek. Dr. Bóka Tibor kezde-
ményezésére született egy
olyan hagyomány, amely-
ben a múlt értékei találkoz-
nak a jelen felelősségével. 



A Győri Audi ETO KC vasárnap este újra felült a magyar női
kézilabda trónjára: a tatabányai döntőben magabiztos,
37–26-os győzelmet aratott a Debrecen felett, ezzel öt év
után ismét elhódította a Magyar Kupát, és immár tizenha-
todik alkalommal ünnepelhetett a sorozat történetében. A
siker egyben azt is jelenti, hogy a kisalföldi klub beérte
örökranglista-vezető fővárosi riválisát.

15

Az MLSZ nyilvánosságra
hozta a Fizz Liga 33.,
egyben utolsó forduló-
jának pontos menet-

rendjét. A bajnokság pénteken
két mérkőzéssel indul, szomba-
ton pedig négy találkozót ren-
deznek párhuzamosan – ahogy
azt a versenyszabályzat előírja
az azonos helyezésekért küzdő
csapatok esetében.

A MOL Magyar Kupa május 9-i
döntője miatt a záróforduló előtt
egyhetes szünetet tart az NB I.
mezőnye, így a bajnoki hajrá két-
napos programmal zárul. A ver-
senybizottság ennek megfelelően
jelölte ki a 33. forduló időpontjait.

Hogyan lehet bajnok az ETO? Ha
az ETO nyer Kisvárdán, akkor

AGyőr játszotta az első
elődöntőt szombaton,
így a játékosoknak több
idő állt rendelkezésére

a regenerációra, mint a hajdúsá-
gi kézilabdázóknak, az ETO rá -
adásul lehengerlő formában ér-
kezett a tatabányai négyes dön-
tőre. Ugyanakkor intő jel lehetett
számára, hogy a Debrecen janu-
árban 31–30-ra le tudta győzni
vendégként a BL csoportköré-
ben, igaz, három nappal később
ugyanott 39–22-re a Győr nyer-
te az egymás elleni bajnokit.

ÖT ÉV UTÁN ISMÉT MAGYAR KUPA-GYŐZELEM

ék, de a Fradi csak döntetlent ér
el a ZTE ellen, akkor a több győ-
zelmének köszönhetően a fővá-
rosi zöld-fehérek megvédik cí-
müket.

Fizz Liga, 33. forduló:
Május 15., péntek
17.45 Nyíregyháza Spartacus
FC–Kolorcity Kazincbarcika SC
(M4 Sport)
20.00 Puskás Akadémia FC–
MTK Budapest (M4 Sport)
Május 16., szombat
17.15 Kisvárda Master Good–
ETO FC (M4 Sport)
17.15 Ferencvárosi TC–ZTE FC
(M4 Sport+)
17.15 DVTK–Paksi FC
(m4sport.hu)
17.15 DVSC–Újpest
(m4sport.hu)

Fotó: MTI/Szigetváry Zsolt A győri csapat sorozatban a 22.
kupadöntőjében volt érdekelt, és
2021 után nézett farkasszemet
ismét a fináléban a DVSC-vel,
akkor 29–23-ra kerekedett felül.
A győriek útja a kupagyőzelemig
sem volt egyszerű: a szombati
elődöntőben a sorozatot az el-
múlt négy évben uraló Ferenc-
várost búcsúztatták, ezzel is je-
lezve, hogy újra visszatértek a
hazai kupasorozat élére. A tata-
bányai négyes döntőben muta-
tott lehengerlő forma pedig azt
üzeni: az ETO továbbra is meg-
határozó erő Európában és ide-
haza egyaránt.

Bo Van Wetering a döntő legjobb
játékosa, Dione Houshee pedig a
négyes döntő legjobb játékosa
lett. A Magyar Kupa tehát ismét
Győrbe került – és a játék képe
alapján teljes joggal. A zöld-

 fehérek újra bizonyították, hogy
a nagy pillanatokban képesek a
legmagasabb szinten teljesíteni.
A város kézilabda-szerető kö-
zönsége pedig ismét büszkén
ünnepelheti csapatát.

KÖZELEG A NAGY FINÁLÉ

EGY GYŐZELEMRE AZ ARANYTÓL AZ ETO!

GYŐRI AUDI ETO KC: ÚJRA A CSÚCSON

bajnok lesz. Akkor is aranyérmes
lesz, ha döntetlent játszik, és az
FTC–ZTE is iksz lesz. Ha mind a

győriek, mind a ferencvárosiak
veszítenek, az is a győrieknek
kedvez. Ha kikapnak Benbouali-

Fotó: O. Jakócs Péter

A Győri Audi ETO KC öt év után ismét elhódította a Magyar Kupát



A  helyes megfejtést jövő hét szerdáig küldheti be szerkesztőségünkbe: 9023 Győr, Kodály Zoltán u. 32/a vagy
jatek@gyorplusz.hu. A szerencsés megfejtő nyereménye páros mozijegy, amely beváltható a Cinema City Győr
moziban szabadon válaszott filmre a premier után két héttel. Előző rejtvényünk nyertesét e-mailben, illetve postán
értesítjük. Múlt heti rejtvényünk megfejtése: Nem gáncsolok és nem dicsérek, csupán megfigyelek.


